AT1o: "OMAE Secretary" <info@omae-epa.qr>

Mpog:

Koiv.:

AmrootoA):  Tpitn, 28 lavouapiou [V[Y]

Ofua: MARSH_FW: OMAE - AKYPQZH AZOAAIZTHPIOY MPOZQMIKQON ATYXHMATQN AMO

31/12/2019
J0G EVNUEPWVW ETIiONG OTL paTalwBnkav-avaBAnBnkayv Kal oL TPELG TTPOYP ALLUATLOMEVOL AYWVES L.
DeBpouapiov 2020 pe emakoAoubo va punv umap&ouv apkeTd cUvVTopa £00da amd mapdBoAa oSnywv.

Me ektipnon,
OMAF ———

From: Ka (N

Sent: Tuesday, January 28, 2020 1:10 PM
To: info@omae-epa.gr

s N ¥ |
Subject: OMAE - AKYPQIH ASOAAIZTHPIOY NPOZQMNIKON ATYXHMATQN AMO 31/12/2019

Ayarnntot,

Y€ OUVEXELA TNC KATWOL aAAnAoypadiog pag Ba BEAaE va 0ag EVNUEPWOOULE OTL N aoPaALOTLKN eTOLpla
€xeL SakoPel tnv kaAun tou aocdaAiotnpiov cupBolaiouv Npoowrmikwv Atuxnuatwy thg OMAE ano
31/12/2019 kabwc Sev €xeL ohokAnpwOei n e€6dpAnon twv Anéumpobsouwyv acpaliotpwy, cUuPwvA UE Ta
napakdatw. MOALS n etatpia cog e€odAnostl OAa ta anattntd acdpdaliotpa, Ba enavadlanpaypuateuboupe ek
VEOU TNV a.opaAloTikr) oag KaAuyn.

EuxoploToUE yla Tn cuvepyaoia Kal mapapévoupe otn 61aBeon oag yla onoladnnote Sleukpivion.

Me extipunon,

Ka , Account Representative
arsh LLC Insurance Brokers

From: Ka |} R

Sent: Tuesday, January 21, 2020 5:00 PM
To: I
cc: I
Subject: RE: OMAE - MPOzZQMIKO ATYXHMA MARSH

KaAnomnépa Kwota,

Y€ OUVEXELA TNC TNAEDWVIKAG HAG ETIKOLVWVIAE 00U powbw autouaota ThV anavinon nmou AaBaue
avadopkd Ue tnv e€6dAnon Twv acdariotpwv Kal tnv avavéwon thg OMAE:

APXH NAPAGEZHZ

As discussed yesterday, the latest set of proposed options from the client have not been well received
unfortunately. | have spoken to the Underwriter today at length and is inflexible in his stance on the issue of

28/1/2020





